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彰化縣秀水鄉秀水國民小教學活動設計教案     
教學領域 語文(英語) 

教學時間 

共（     2     ）節 

單元名稱 
  U4 What subject Do 

You Like? 
本次演示第（   1   ）節 

年級 五 
教學演示者        賴信一 

教材來源 何嘉仁 Super Fun 5  

 

教學法 聽說教學法,合作學習法 

參考資料 

何嘉仁版英語教科書 Super Fun5 第五冊(5 上)課本、教師手冊、課

程計畫。 

U4 What subject Do You Like?  圖卡、字卡、句型卡 

教學內容 

U2  片語 

Chinese, English ,math , scial studies ,science, PE 

現在式句型 
Where are you going? I am playing the piano now. 

 

學習目標 

 

◎1-Ⅲ-9 能聽懂簡易句型的句子。 

◎2-Ⅲ-2 能說出課堂中所學的字詞。 

 2-Ⅲ-7 能作簡易的回答和描述。 

◎3-Ⅲ-4 能看懂課堂中所學的句子。 

 4-Ⅲ-1 能抄寫課堂中所學的字詞。 

 4-Ⅲ-2 能抄寫課堂中所學的句子。 

◎5-Ⅲ-9 能運用所學的字母拼讀規則讀出英文字詞。 

6-Ⅱ-2 積極參與各種課堂練習活動。 

9-Ⅲ-3 能綜合相關資訊作簡易的猜測。 

核心素養 

 

英-E-A1 

具備認真專注的特質及良好的學習習  慣，嘗試運用基本的學習策

略，強化個人英語文能力。 

英-E-A2 

具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學

習效能。 

英-E-B1 

具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、

字詞及句型進行簡易日常溝通。 

英-E-B2 

具備使用各種資訊科技媒材進行自我學習的能力，以增進英語文聽

說讀寫綜合應用能力及文化習俗之理解。 

英-E-C2 

積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。 

英-E-C3 

認識國內外主要節慶習俗及風土民情 
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             教 學 活 動 具體目標 教材教具 評量 
教學 

時間 

Warm-up 
 

1、 準備活動 

(一)引起動機複習舊經驗 

 (1)詢問學生有當你有比較長的假期，都喜歡去那些

玩，並且做哪些活動呢？ 

(2)老師講解上次學生所提出有關英語交通工具問題。 

For example: A: Where were you yesterday?  B: I was at home 

yesterday. 

(3)同學自行複習上一次 how 的用法。 

*複習 U.2 單字 

*課 本 : 圖卡 & 單字卡 ( 師 生 問 答 )。 

A: What subject do you like? 

B: I like English. 

A: Do you like Chhinese? 

B: No, I don’t. I like Chinese. 

Presentation. 
2、發展活動 

(一)教師講述示範 

1.教授句型。 

(1)說明過去式動詞的句型 

What subject do S + V? 

S + V + N . 

What subjectdo you like? 

I like math. 

  
(2)讓學生用英文回答老師所問英語問句。 

(3)指導英文動詞過去式的唸法以及用法方式。 

 

2.學生參與 教學活動。 

(1)講解並示範唸法 

並以各排為一組分為若干組，互相競爭比賽。 

*圖卡:老 師 提問同學回答，答對得 1 分? (師 生 問 答 ) 

*單字卡:老 師 呈 現 不同的活動和過去式的用法。 

*時間副詞:老 師 問 學生有那些過去的字詞? 

(師 生 問 答 ) 

Wrap up 
3、綜合活動 

 

回顧今天所學的一般動詞過去式的內容。 

交 代 作 業  & 回 饋 勝 利 隊 伍 
*發 學 習 單 

*鼓 勵 獲 勝 隊 伍 和 小 朋 友。 
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-------------------------------------end of period 1---

--------------- 
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